
        

 

 

 

第５２９回 理事会議事録 
日  時 令和３年２月２５日（木） 

１４：１０～１６：２０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５２９回 理事会議事録 

 

日 時 令和３年２月２５日（木）１４:１０～１６:２０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

竹内豊和、松井藤雄、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

 

（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ 国の第 3 次補正の修正設計付き工事について 

望月事務局長から、令和 3 年 2 月 18 日国土交通省中部地方整備局企画部、

（一社）静岡県建設業協会（会長・専務理事参加）及び当協会（正副会長参加）

のオンライン会議に使われた令和 2 年度第 3 次補正の資料の説明と、藤山会

長の話から、理事会は国に協力していくとともに会員に協力をお願いするこ

とを了承した。 

 

議題２ 令和 3年度地図教室について 

望月事務局長と竹内広報・経営改善委員長から、来年度の開催候補とドロー

ンを活用した撮影の導入について説明があり、理事会は、審議した結果、学校

からの地図教室開催の申込みは必ず受けること。また、学校からのドローンの

要請については、各支部の判断により対応することで了承した。 

 

議題３ 令和 3年度会長表彰候補者の推薦及び協会役員等の表彰 

    令和 3年度全測連会長表彰及び感謝状贈呈の候補者の推薦 

    令和 3年度建産連会長表彰候補者の推薦 

     望月事務局長から会員職員表彰の説明と、協会表彰規程の協会役員・委員

履歴表から候補者の説明がなされた。理事会は、審議した結果、事務局案を

了承した。 



議題４ 職員の定期昇給・賞与（夏）の支給率等について  

望月事務局長から説明を受け、審議した結果、理事会は承認した。 

 

議題５ 協会入会金及び会費徴収規程の改訂について 

     望月事務局長から、会費徴収回数と徴収時期の変更の説明があり、理事会

は、審議した結果、条件付きで月割会費の徴収は 6 月の一括支払い、売上割

会費はひと月遅れの 9月の支払いとすることで了承した。 

なお、協会約款第 3 章（会員）第 7 条（経費の負担）の別の定めであり、

令和 3年度総会の議案案件とする。 

 

議題６ 令和 3年度農地工事を入れた土木積算 S・E制度の対応について 

 望月事務局長から、令和 3年 2月 17日の県建設技術企画課との協議につい

て説明があり、理事会は、検討した結果、これを了承した。 

今後、県建設技術企画課と日程を調整して、土木積算システム運営委員会を

開催して両者により最終確認をする。 

 

議題７ 令和 3 年度会員名簿裏面へのインボイス制度広告記事掲載の協力につ

いて 

 望月事務局長から国の掲載協力要請について説明があり、理事会は、審議

した結果、了承した。 

 

議題８ 災害時における着用物について 

 望月事務局長から災害時に着用する物の提案があり、理事会は、審議した

結果、会員には 2 着配布すること。物は作業着店やインターネットで調べて

検討していくこととした。 

 

議９ 災害時における連絡体系図の検討について 

 望月事務局長から（一社）静岡県コンサルタンツ協会と連携した連絡網の

作成の説明があり、理事会は、審議した結果、今後検討することとした。 

 

報 告 

１ 令和 2 年度独占禁止法遵守研修会等（2月 5日）の建設関係 4団体の負担に

ついて 

望月事務局長から、請求内容と負担割合の説明がなされた。 



２ 掛川市災害時応援協定締結事業所連絡会資料について 

 望月事務局長から、松井災害対策委員長が 2月 19日に出席した資料の一部

の報告がなされた。 

 

３ 行事予定について 

  望月事務局長から、行事予定表を基に、主な日程の報告がなされた。 

 

16 その他 

  ・（一社）岐阜県測量設計業協会の移転について 

  ・（一社）静岡県建設業協会等関連団体の再開発に伴う一時移転について 

望月事務局長から報告がなされた。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和３年３月１９日 

 

 

会 長 

          代表理事   藤 山 義 修  ㊞ 

 

 

監  事   鈴 木 達 美  ㊞ 


